

Από: Χρονοπούλου Ελένη <e.chronopoulou@opanda.gr>
Αποστολή: Δευτέρα, 2 Σεπτεμβρίου 2024 4:10 μμ
Προς: Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία
Κοινοποίηση: Αυτοτελές Γραφείο Προέδρου – Αντιπροέδρου
Θέμα: Πρ: Παρουσίαση παράστασης «Γιατρός ο Κάστορας των δοντιών ο Μάστορας» στον Πολυχώρο Άννα και Μερία Καλουτά
Συνημμένα: sima new_bw.jpg; sima new_cl.jpg; 374_ADA.pdf



Παρακαλούμε βρείτε συνημμένα την 374 /2024 απόφαση του Δ.Σ του ΟΠΑΝΔΑ και υπενθυμίζουμε ότι αναμένουμε τη μακέτα του επικοινωνιακού υλικού του προγράμματος.

Παραμένοντας στη διάθεσή σας

Ελένη Χρονοπούλου

Προϊσταμένη Τμήματος

Μουσείων, Συλλογών και Πολιτιστικών Χώρων

Διεύθυνσης Πολιτισμού

Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Δήμου Αθηναίων

(Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α)

T. 2105284858

email.: e.chronopoulou@opanda.gr



web: www.opanda.gr



ΠΡΟΣΟΧΗ: Το παρόν μήνυμα και κάθε επισυναπτόμενο σ' αυτό έγγραφο ή αρχείο είναι εμπιστευτικό και απευθύνεται αποκλειστικά στους παραλήπτες του. Αν λάβετε το παρόν μήνυμα εκ παραδρομής χωρίς να είστε εσείς ο παραλήπτης στον οποίο απευθύνεται, παρακαλούμε διαγράψτε το αμέσως και αποστείλετε ειδοποίηση στον αποστολέα. Σε μια τέτοια περίπτωση δεν πρέπει να χρησιμοποιήσετε κατ' ουδένα τρόπο, αντιγράψετε ή κοινοποιήσετε σε οποιονδήποτε το παρόν μήνυμα ή τμήμα του ή τα τυχόν επισυναπτόμενα σ' αυτό, ούτε να προβείτε σε οποιαδήποτε ενέργεια βάσει αυτού. Οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση, ιδίως διαβίβαση ή αποκάλυψη, είτε εν όλω είτε εν μέρει, απαγορεύεται εκ του νόμου. Ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ) λαμβάνει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα ασφάλειας για την διασφάλιση της εμπιστευτικότητας στην επικοινωνία του, συμπεριλαμβανομένης της επικοινωνίας με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, όπως εν προκειμένω, γι αυτό και δεν ευθύνεται για την περίπτωση που το παρόν μήνυμα ή κάθε άλλη επικοινωνία παραβιασθεί, αλλοιωθεί, καταστραφεί ή καθ' οιονδήποτε τρόπο προσβληθεί από κακόβουλο λογισμικό ή με άλλον παράνομο τρόπο. Δεν ευθύνεται επίσης για κάθε απώλεια ή αλλοίωση δεδομένων σας ή του πληροφοριακού συστήματος του υπολογιστή σας η οποία δύναται να προκληθεί κατά τη χρήση περιεχομένου του παρόντος μηνύματος. Η συλλογή και εν γένει επεξεργασία εκ μέρους του ΟΠΑΝΔΑ των προσωπικών δεδομένων που μας παρέχετε μέσω της παρούσας διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου διέπεται αυστηρά από τις σχετικές προβλέψεις του Κανονισμού ΕΕ 2016/679 και της εκάστοτε ελληνικής νομοθεσίας, τις οποίες τηρούμε απαρεγκλίτως, έχοντας πλήρως συμμορφωθεί προς όλες τις προβλεπόμενες σ' αυτές υποχρεώσεις, καθώς και από τα προβλεπόμενα σχετικά στην Πολιτική Προστασίας Απορρήτου μας.

Από: Χρονοπούλου Ελένη <e.chronopoulou@opanda.gr>

Στάλθηκε: Τετάρτη, 31 Ιουλίου 2024 4:25 μμ

Προς: Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία <info@eoo.gr>

Κοιν.: Αυτοτελές Γραφείο Προέδρου – Αντιπροέδρου <proedros@opanda.gr>

Θέμα: Παρουσίαση παράστασης «Γιατρός ο Κάστορας των δοντιών ο Μάστορας» στον Πολυχώρο Άννα και Μαρία Καλουτά

Προς τον

Πρόεδρο της

Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας

κ. Αθανάσιο Δεβλιώτη

Αξιότιμε κ. Δεβλιώτη,

σχετικά με το αίτημα της Ε.Ο.Ο που αφορά στη στήριξη του ΟΠΑΝΔΑ της πραγματοποίησης παράστασης «Γιατρός ο Κάστορας των δοντιών ο Μάστορας» με τη δωρεάν παραχώρηση της κεντρικής σκηνής του Πολυχώρου «Άννα & Μαρία Καλουτά» στο πλαίσιο των δράσεων για το έτος 2024 που είναι αφιερωμένο στη στοματική υγιεινή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ήδη έχει δεσμευτεί ο χώρος για τις ημερομηνίες από 9 έως και 11 Οκτωβρίου 2024.

Η σχετική απόφαση του Δ.Σ του ΟΠΑΝΔΑ θα ληφθεί στη συνεδρίαση στις 29/8/24.

Περαιτέρω υπενθυμίζουμε, όπως συζητήσαμε και στην τηλεφωνική μας επικοινωνία, ότι ο χώρος δεν διαθέτει ηχοφωτιστική κάλυψη και θα πρέπει να μεριμνήσετε για αυτό.

Παρακαλούμε θερμά όπως στο επικοινωνιακό υλικό που θα χρησιμοποιηθεί για λόγους προώθησης της παράστασης να συμπεριληφθεί ως υποστηρικτής ο ΟΠΑΝΔΑ με το σχετικό του λογότυπο το οποίο και σας διαβιβάζουμε συνημμένα.

Θα είμαστε σε επικοινωνία και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Ελένη Χρονοπούλου

Προϊσταμένη Τμήματος

Μουσείων, Συλλογών και Πολιτιστικών Χώρων

Διεύθυνσης Πολιτισμού

Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Δήμου Αθηναίων

(Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α)

T. 2105284858

email.: e.chronopoulou@opanda.gr



web: www.opanda.gr



Ημέρα Πέμπτη 29/08/2024
και ώρα : 16:00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
& ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ: ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
& ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 28^η Α.Σ.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΑΠΟΦΑΣΗ

Με αριθμ. 374/2024 «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη στήριξη και δωρεάν παραχώρηση της κεντρικής αίθουσας στον Πολυχώρο “Άννα και Μαρία Καλουτά” χωρίς λειτουργικά έξοδα στην Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης, για την παρουσίαση μιας θεατρικής παράστασης με θέμα: “Γιατρός ο Κάστορας των Δοντιών ο Μάστορας”, από την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024 έως και την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024, στο πλαίσιο της ανακήρυξης του 2024 ως έτους στοματικής υγιεινής».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΛΕΝΗ ΖΩΝΤΗΡΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΡΤΕΜΙΣ ΣΚΟΥΜΠΟΥΡΔΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Ελένη Ζωντήρου (Πρόεδρος), Αρτεμης Σκουμπουρδή (Αντιπρόεδρος), Χριστίνα Βασιλείου, Τρύφων Καββαθάς, Ευαγγελία (Λίλιαν) Γαζή, Φωτεινή (Φιόνα) Ανδρικοπούλου, Τρις Ζαχμανίδη, Μαρία Παναγιωτοπούλου, Νικόλαος Γιαννακόπουλος, Καλλιόπη Πρεζεράκου, Μαρία Αλεβίζου, Κωνσταντίνος Αλεξίου, Κυριάκος Αγγελάκος, Χαρίκλεια (Χαρά) Μαρούλη, Θεόδωρος Στάππας.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Νικόλαος Λαλιώτης, Ιωάννα (Τζίνη) Γεννηματά, Ασήμω (Μίνα) Φούντζουλα, Καλλιόπη Γιαννοπούλου, Αλέξανδρος Παπανικολάου, Παναγιώτα (Τέτα) Δρούλια, Χαρούλα (Κορίνα) Βολονάση, Κυριακή Φραγκιουδάκη-Κωνσταντάκη, Σοφία Τσόμη, Ευάγγελος Τσομάκης, Ελένη Τζερεμέ, Ευτυχία Παπαγγέλου, Άννα Ελεφάντη, Παρασκευή (Βίκυ) Μανιάτη, Λεμονιά Ντίνα.

Οι **απουσιάζοντες** προσκλήθηκαν νόμιμα με την αριθμ. 10957/23.08.2024 πρόσκληση και είναι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Χριστίνα Βασιλείου, Ευαγγελία (Λίλιαν) Γαζή, Φωτεινή (Φιόνα) Ανδρικοπούλου, Μαρία Παναγιωτοπούλου, Νικόλαος Γιαννακόπουλος, Χαρίκλεια (Χαρά) Μαρούλη.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Νικόλαος Λαλιώτης, Ιωάννα (Τζίνη) Γεννηματά, Ασήμω (Μίνα) Φούντζουλα, Καλλιόπη Γιαννοπούλου, Αλέξανδρος Παπανικολάου, Παναγιώτα (Τέτα) Δρούλια, Χαρούλα (Κορίνα) Βολονάση, Κυριακή Φραγκιουδάκη-Κωνσταντάκη, Ευάγγελος Τσομάκης, Ελένη Τζερεμέ, Άννα Ελεφάντη, Παρασκευή (Βίκυ) Μανιάτη, Λεμονιά Ντίνα.

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ: Τρύφων Καββαθάς, Τρις Ζαχμανίδη, Σοφία Τσόμη (αναπληρώνει τον Σύμβουλο κ. Νικόλαο Γιαννακόπουλο), Καλλιόπη Πρεζεράκου, Μαρία Αλεβίζου, Κωνσταντίνος Αλεξίου, Κυριάκος Αγγελάκος, Θεόδωρος Στάππας.

Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν παρόντα δέκα (10) μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το 15^ο θέμα αυτής: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη στήριξη και δωρεάν παραχώρηση της κεντρικής αίθουσας στον Πολυχώρο “Άννα και Μαρία Καλουτά” χωρίς λειτουργικά έξοδα στην Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης, για την παρουσίαση μιας θεατρικής παράστασης με θέμα: “Γιατρός ο Κάστορας των Δοντιών ο Μάστορας”, από την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024 έως και την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024, στο πλαίσιο της ανακήρυξης του 2024 ως έτους στοματικής υγιεινής».

Σχετικό το υπ’ αριθμ. 10743/07.08.2024 έγγραφο.

Εγκρίνεται;

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: Εγκρίνεται.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη:

1. Το ανωτέρω εισηγητικό έγγραφο της Διεύθυνσης Πολιτισμού, Τμήμα Μουσείων – Συλλογών & Πολιτιστικών Χώρων, Πολυχώρος ‘Άννα & Μαρία Καλουτά’.
2. Το με αριθμ. πρωτ. 900/26.07.2024 αίτημα της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας.
3. Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006/ΦΕΚ 114/Α «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».
4. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».
5. Την από 27/12/2023 προσωρινή διαταγή του Προέδρου του Γ’ Τμήματος του Συμβουλίου Επικρατείας, επί της ΕΔ249/2023 Αιτήσεως Αναστολής του Δήμου Αθηναίων και του Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α. κατά της 103036/2023 αποφάσεως του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών.
6. Την αριθμ. 10/2024 (ΑΔΑ: 6Ε0ΞΩ6Μ-ΟΚΛ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αθηναίων, που αφορά έγκριση για τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου (ν.π.δ.δ.) με την επωνυμία ‘Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας Δήμου Αθηναίων’ και τον ορισμό της θητείας αυτού.
7. Την υπ’ αριθμ. 1302/14.11.2011 Πράξη Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αθηναίων (Φ.Ε.Κ. 2784/τ.Β’/2.12.11) και την αριθμ. οικ. 14660/13681/02.04.2012 (ΦΕΚ 1005/τ.Β) Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής περί έγκρισης της συγχώνευσης των Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Αθηναίων Δ.Α.Μ.Σ, Π.Ο.Δ.Α, Ο.Ν.Α. σε ένα νέο Ν.Π.Δ.Δ με την ονομασία: «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ».

Και μετά τη συζήτηση που έγινε

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τη στήριξη με τη δωρεάν παραχώρηση της κεντρικής αίθουσας του Πολυχώρου “Άννα και Μαρία Καλουτά” χωρίς καταβολή λειτουργικών εξόδων στην Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης, από την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024, έως και την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024, για την παρουσίαση μιας θεατρικής παράστασης με θέμα: “Γιατρός ο Κάστορας των Δοντιών ο Μάστορας”, στο πλαίσιο της ανακήρυξης του 2024 ως έτους στοματικής υγιεινής.

Στο πλαίσιο αυτό είναι σημαντικό να υπάρξει ενημέρωση και παρακίνηση των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, για την παρακολούθηση της παράστασης από το μέγιστο αριθμό μαθητών.

Η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία θα αναλάβει πλήρως τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής, την ηχοφωτιστική κάλυψη του χώρου καθώς και το κόστος του επικοινωνιακού υλικού προώθησης της παράστασης.

Παράλληλα η Κινητή Οδοντιατρική Μονάδα Περιφέρειας Κρήτης θα έχει τη δυνατότητα να διενεργήσει δειγματοληπτικούς οδοντιατρικούς ελέγχους μαθητών.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α.**

ΕΛΕΝΗ ΖΩΝΤΗΡΟΥ



ΔΗΜΟΣ
ΑΘΗΝΑΙΩΝ

οπανδα

οργανισμός πολιτισμού,
αθλητισμού & νεολαίας
δημου αθηναίων

60κ.3



**ΔΗΜΟΣ
ΑΘΗΝΑΙΩΝ**

οπανδα

οργανισμός πολιτισμού,
αθλητισμού & νεολαίας
δήμου αθηναίων